

# రోడ్ షోను విజయవంతం చేయాలి



ఎల్లారెడ్డిపేట: మండల కేంద్రంలో మాట్లాడుతున్న తోట ఆగయ్య

ఎల్లారెడ్డిపేట, నవంబర్ 25: మండల కేంద్రంలో బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ ఆదివారం పాల్గొనే రోడ్ షోను విజయవంతం చేయాలని బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు తోట ఆగయ్య పిలుపునిచ్చారు. శనివారం మండల కేంద్రంలోని పార్టీ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. గత తొమ్మిది సంవత్సరాల కాలంలో ఎనలేని అభివృద్ధిని చేసిన కేటీఆర్ భవిష్యత్ లో నియోజక వర్గాన్ని మరింతగా తీర్చిదిద్దే ఆలోచనను ప్రజలతో పంచుకోనున్నారని చెప్పారు. ఈ రోడ్ షోలో పెద్ద ఎత్తున ప్రజలు పాల్గొని ఆశీర్వాదించాలని కోరారు. ఇక్కడ మీసీ ఎస్ చైర్మన్ గుండారపు కృష్ణారెడ్డి, బీఆర్ఎస్ పట్టణాధ్యక్షుడు బండారి బాలారెడ్డి,

నాయకులు ఉన్నారు. **ఏర్పాట్ల పరిశీలన**

కోనరావుపేట/వీర్లపల్లి, నవంబర్ 25: వీర్లపల్లి మండల కేంద్రంలో ఆదివారం నిర్వహించనున్న మంత్రి కేటీఆర్ రోడ్ షోను విజయవంతం చేయాలని బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు తోట ఆగయ్య పిలుపునిచ్చారు. శనివారం కోనరావుపేట మండలం మరిమడ్లలో హెలిప్యాడ్ ప్లాన్ని పరిశీలించి మాట్లాడారు. మండలంలోని బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు, కార్యకర్తలు పెద్ద సంఖ్యలో తరలిరావాలని పిలుపునిచ్చారు. ఇక్కడ మార్కెట్ డైరెక్టర్ బండారపు, పార్టీ మండలాధ్యక్షుడు రాజిరెడ్డి, మంత్రి కేటీఆర్ వ్యక్తిగత సహాయ

- బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు తోట ఆగయ్య
- నేడు మంత్రి కేటీఆర్ పర్యటన
- మరిమడ్లలో ఏర్పాట్ల పరిశీలన

కుడు కుంబాల మహేందరరెడ్డి, బంజారా సంఘం రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి గురులోతు సురేశ్ నాయక్ ఉన్నారు.

### బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు తరలిరావాలి

వీర్లపల్లి, నవంబర్ 25: మండల కేంద్రంలో బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి, మంత్రి కేటీఆర్ ఆదివారం నిర్వహించే రోడ్ షోకు బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు పెద్ద సంఖ్యలో తరలిరావాలని బీఆర్ఎస్

యువజన విభాగం మండలాధ్యక్షుడు సామల్ల దేవరాజు పిలుపునిచ్చారు. మండల కేంద్రంలోని బీఆర్ఎస్ కార్యాలయంలో శనివారం ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా వీర్లపల్లి మండల కేంద్రానికి రామన్న వస్తున్నారని తెలిపారు. ప్రజలందరూ సాయంత్రం 4 గంటల వరకు మండల కేంద్రానికి చేరుకోవాలని కోరారు. ఇక్కడ యువజన విభాగం మండల ఉపాధ్యక్షుడు పొన్నం దేవరాజు, బీఆర్ఎస్ పట్టణాధ్యక్షుడు మద్దివేణి లక్ష్మీనారాయణ, ప్రధాన కార్యదర్శి అన్నారం అజయ్, నేతలు రాజు, శ్రీనివాస్, కరుణాకర్, దేవేందర్, అరవింద్, నరేశ్ కుమార్, నాంపెల్లి తదితరులు ఉన్నారు.



వీర్లపల్లి: మాట్లాడుతున్న యువజన విభాగం మండలాధ్యక్షుడు దేవరాజు

# బంగారు భవిష్యత్తుకు అండగా కేటీఆర్

- నాఫ్స్ కాబ్ చైర్మన్ కొండూరి రవీంద్రరావు
- బీఆర్ఎస్ లో చేరికలు



గంభీరావుపేట: నూతనంగా ఓటు హక్కు పొందిన మౌనికను బీఆర్ఎస్ లోకి ఆహ్వానిస్తున్న నాఫ్స్ కాబ్ చైర్మన్ కొండూరి రవీంద్రరావు

గంభీరావుపేట, నవంబర్ 25: మంత్రి కేటీఆర్ సహకారంతో హైదరాబాద్ లో నిర్వహిస్తున్న ఐటీ హాల్లు, నూతన పరిశ్రమలతో గ్రామీణ ప్రాంత యువతకు బంగారు భవిష్యత్తు ఉంటుందని నాఫ్స్ కాబ్ చైర్మన్ కొండూరి రవీంద్రరావు పేర్కొన్నారు. మండలంలోని గోరంటాలలో శనివారం రాత్రి మంత్రి కేటీఆర్ కు మద్దతుగా నిర్వహించిన ఎన్నికల ప్రచార కార్యక్రమానికి కొండూరి హాజరయ్యారు. ప్రభుత్వ పథ

కాలు, అభివృద్ధిని వివరిస్తూ కేటీఆర్ కు ఓటు వేయాలని కోరారు. ఈ సందర్భంగా గోరంటాలలో ఆయా పార్టీలకు చెందిన 30 మంది యువకులు కొండూరి సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరగా వారికి కండువా కప్పి ఆహ్వానించారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ వంగ కరుణ, జడ్పీటీసీ కొమిరెడ్డి విజయ, బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు పాపాగారి వెంకటస్వామిగౌడ్, సర్పంచ్ కొలముల అంజమ్మ, సెస్ డైరెక్టర్ గౌరనేని



సిరిసిల్ల టౌన్: వెంకటాచార్యులకు చెందిన బీజేపీ, కాంగ్రెస్ నేతలను బీఆర్ఎస్ లోకి ఆహ్వానిస్తున్న జిల్లా అధ్యక్షుడు తోట ఆగయ్య

నారాయణరావు, ఎంపీటీసీ ఎర్రం అంజిరెడ్డి, ఉపసర్పంచ్ తిరుపతిరెడ్డి, నేతలు కొమిరెడ్డి లక్ష్మణ్, వంగ సురేందరరెడ్డి, సురేందర్, లక్ష్మీనారాయణ, బాలారెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### బీఆర్ఎస్ లోకి బీజేపీ, కాంగ్రెస్ నేతలు

సిరిసిల్ల టౌన్, నవంబర్ 25: జిల్లా కేంద్రంలోని తెలంగాణ భవన్ లో ఎల్లారెడ్డిపేట మండలం వెంకటాచార్యులకు చెందిన

బీజేపీ, కాంగ్రెస్ నాయకులు శనివారం తోట ఆగయ్య ఆధ్వర్యంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ నేత బొల్లి రామోహన్, వెంకటాచార్య సర్పంచ్ కోల అంజమ్మ, కోల సర్పయ్య, ఎంపీటీసీ తిరుపతి, మాజీ ఎంపీటీసీ పులిరమేశ్ గౌడ్, గ్రామాధ్యక్షుడు దేవయ్య, ఏఎస్ డైరెక్టర్ శ్రీనివాస్, సెస్ గ్రామ ప్రతినిధులు చాకలి రాజయ్య, శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ప్రతిపక్షాలవి పగటి కలలే

సిరిసిల్ల టౌన్, నవంబర్ 25: తెలంగాణ లో అధికారంలోకి వస్తామని ప్రతిపక్షాలు పగటికలలు కంటున్నారని, ప్రజల చేతుల్లో మరోసారి వారికి భంగపాటు తప్పదని టీపీడీసీ చైర్మన్ గూడూరి ప్రవీణ్ అన్నారు. సిరిసిల్లలోని తెలంగాణ భవన్ లో శనివారం ఏర్పాటుచేసిన సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. కాంగ్రెస్ నేత కేకే మహేందరరెడ్డి బీఆర్ఎస్ పార్టీకి వీఆర్ఎస్ ఇస్తానంటూ మాట్లాడడం విడ్డూరంగా ఉందన్నారు. సిరిసిల్ల ప్రజలు ఎప్పుడో తనకు వీఆర్ఎస్ ఇచ్చారని, డిసెంబర్ 3న మరోసారి సిరిసిల్ల నియోజక వర్గ ప్రజలు బీఆర్ఎస్ ఇవ్వబోతున్నారని తెలిపారు. ఏ సర్వేలు చూసినా 75 స్థానాలతో దక్షిణభారతదేశంలోనే ఏ ముఖ్యమంత్రి సాధించిన రికార్డుతో కేటీఆర్ మరోసారి సీఎం కాబోతున్నారని చెప్పారు. ప్రతి

- మరోసారి భంగపాటు తప్పదు
- మూడోసారి కూడా వచ్చేది కేటీఆర్ ప్రభుత్వమే
- మంత్రి కేటీఆర్ రోడ్ షోను విజయవంతం చేయాలి
- టీపీడీసీ చైర్మన్ గూడూరి ప్రవీణ్

ప్రజల నేతలు ఫేక్ ప్రచారాలతో తామే గెలిచినట్లు, ప్రమాణస్వీకారం చేస్తున్నామని ప్రజలను తప్పుదోవపట్టించే ప్రయత్నం చేశారన్నారు. సీఎం కేటీఆర్ కేటీఆర్, మంత్రి కేటీఆర్ నాయకత్వంలో తామంతా సంతోషంగా ఉన్నామని రాష్ట్ర ప్రజలందరూ చెబుతున్నారని గుర్తు చేశారు. కారు గుర్తుకు తప్ప వేరే ఏ పార్టీకి ఓటు వేయబోమని ప్రజలంతా తీర్మానం



తెలంగాణ భవన్ లో ఏర్పాటుచేసిన సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న టీపీడీసీ చైర్మన్ గూడూరి ప్రవీణ్, సెస్ చైర్మన్ చిక్కల రామారావు

చేశారన్నారు. నేడు సిరిసిల్ల నియోజక వర్గంలో మంత్రి కేటీఆర్ రోడ్ షోను విజయవంతం చేయాలని కోరారు. సెస్ చైర్మన్ చిక్కల రామారావు మాట్లాడుతూ ప్రజలంతా బీఆర్ఎస్ వైపే ఉన్నారని విషయాన్ని ప్రతిపక్షాలు గ్రహించాలన్నారు. డిసెంబర్ 3న వెలువడే ఫలితాల అనంతరం మరోసారి బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వమే ఏర్పడుతుందని అన్నారు. అసెంబ్లీ ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా మంత్రి కేటీఆర్ ఆదివారం సిరిసిల్ల నియోజకవర్గంలో

పర్యటించనున్నారని తెలిపారు. సాయంత్రం 5 గంటలకు వీర్లపల్లి, 6.30 గంటలకు ఎల్లారెడ్డిపేట, 7.30 గంటలకు గంభీరావుపేటలో జరిగే రోడ్ షోలో పాల్గొంటారని చెప్పారు. ఆయా మండలాల ప్రజలంతా భారీ సంఖ్యలో తరలివచ్చి కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. సమావేశంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు కుంబాల మల్లారెడ్డి, తిరుపతి, పులి రమేశ్ గౌడ్, అబ్బడి అనిల్ కుమార్ రెడ్డి, రవి పాల్గొన్నారు.

# మీ సేవకుడిగా వస్తున్నా.. ఆశీర్వాదించండి

- వేములవాడ బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి చల్లెడ లక్ష్మీనరసింహారావు
- మల్కపేటలో గౌడ సంఘం సభ్యులతో సమావేశం



మల్కపేట గ్రామంలో మాట్లాడుతున్న వేములవాడ బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి చల్లెడ లక్ష్మీనరసింహారావు

కోనరావుపేట, నవంబర్ 25: 'మీ సేవకుడిగా వస్తున్నా.. ఒక్కసారి ఆశీర్వాదించండి..' అని వేములవాడ బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి చల్లెడ లక్ష్మీనరసింహారావు కోరారు. ఆయా గ్రామాల గౌడ సంఘం సభ్యులతో శనివారం మల్కపేటలో ఏర్పాటు చేసిన ఆత్మీయ సమావేశానికి చల్లెడ హాజరై, మాట్లాడారు. స్వరాష్ట్రంలో గౌడ కులస్తుల సంక్షేమానికి సీఎం కేసీఆర్ కృషి చేశారన్నారు. ఈత, తాటి చెట్ల పెంపకంతో మాటు పంపిన, బీమా సౌకర్యం కల్పిస్తున్నట్లు స్పష్టం చేశారు. రానున్న రోజుల్లో మరింతగా అభివృద్ధి చేసేందుకు కృషి చేస్తానని వెల్లడించారు. భారీ మెజార్టీతో గెలిపించుకుంటామని చల్లెడకు గౌడ కులస్తులు భరోసానిచ్చారు. ఇక్కడ జడ్పీ చైర్మన్ న్యాల కొండ అరుణ, ఎంపీపీ చంద్రయ్యగౌడ్, బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు మల్లారావు దేవయ్య, యువజన విభాగం మండలాధ్యక్షుడు ముప్పం జీవన్ గౌడ్, రైతు బంధు సమితి జిల్లా కమిటీ సభ్యుడు అబ్బసాని శంకర్ గౌడ్, ఆయా గ్రామాల సర్పంచులు, ఎంపీటీసీలు పాల్గొన్నారు.

# డిస్ట్రిబ్యూషన్ కు పకడ్బందీ ఏర్పాట్లు చేయాలి

కల్వెరల్, నవంబర్ 25: అసెంబ్లీ ఎన్నికల నేపథ్యంలో ఎన్నికల సామగ్రి డిస్ట్రిబ్యూషన్, రిసెప్షన్ కు పకడ్బందీ ఏర్పాట్లు చేయాలని జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, కల్వెరల్ అనురాగ్ జయంతి ఆదేశించారు. శనివారం కల్వెరల్ టోల్ పోస్ట్ బ్యాలెట్, హోమ్ ఓటింగ్, ఎన్నికల సామగ్రి డిస్ట్రిబ్యూషన్, రిసెప్షన్ ఏర్పాట్లు, డిస్ట్రిబ్యూషన్ కు కావాల్సిన బస్సులు, కొంటింగ్ ఏర్పాట్లపై సమావేశం నిర్వహించి మాట్లాడారు. పోస్ట్ బ్యాలెట్ కోసం దరఖాస్తు చేసుకున్న ఎన్నికల విధుల్లో ఉన్న సిబ్బంది పోస్ట్ బ్యాలెట్ ను సద్దానియోగం చేసుకునేలా చూడాలన్నారు. సిరిసిల్ల ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల మైదానం, వేములవాడ ప్రభుత్వ హైస్కూల్ లో ఎన్నికల సామగ్రి డిస్ట్రిబ్యూషన్ కు పకడ్బందీ ఏర్పాట్లు చేయాలన్నారు. బడ్డెనపల్లి సాంఘిక సంక్షేమ గురుకుల పాఠశాలలో కొంటింగ్, రిసెప్షన్ పక్కాగా ఏర్పాట్లు చేయాలన్నారు. సమావేశంలో అదనపు కల్వెరల్ ఖమ్మారాయక్, రిటర్నింగ్ అధికారులు ఆనంద్ కుమార్, మధుసూదన్, నోడల్ అధికారులు పాల్గొన్నారు.

# ఇద్దరు నిందితుల అరెస్ట్

తెలంగాణ చౌక్, నవంబర్ 25: సిరిసిల్ల పట్టణంలోని సుందరయ్య నగర్ కు చెందిన ఒడ్లాల సమ్యయ్యను బెదిరించిన కేసులో ఇద్దరిని అరెస్టు చేసినట్లు సీబి ఉపేందర్ శనివారం తెలిపారు. ఈ నెల 23న సమ్యయ్య వ్యక్తిగత పని కోసం తన సైకిల్ పై ఇంటి నుంచి బయటకు వచ్చిన క్రమంలో గుర్తు తెలియని వ్యక్తులు పట్టణంలోని కోర్టు ముందు ఆపి అతడి నుండి రూ. 5000, మొబైల్ ఫోన్, సైకిల్ ను అవకాశాలను ఫిర్యాదు చేశాడు. దర్యాప్తులో భాగంగా పట్టణానికి చెందిన యాలకుల అశోక్, ఇల్లంతకుంట మండలం వెల్లిపూర్ కు చెందిన గడ్డం తిరుపతిని నిందితులుగా గుర్తించి వస్తువులు స్వాధీనం చేసుకుని అరెస్టు చేసి కోర్టులో హాజరుపరిచినట్లు వెల్లడించారు.

# ఓటరు గుర్తింపు తప్పనిసరి

కల్వెరల్, నవంబర్ 25: ఓటు వేయడానికి తప్పనిసరిగా ఫోటోతో కూడిన గుర్తింపు పత్రం ఉండాలి. లేకుంటే ఓటు వేయడానికి ఎన్నికల అధికారులు అనుమతించరు. ఎన్నికల సిబ్బంది ఇంటింటా పంపిణీ చేసి ఫోటోతో కూడిన ఓటరు చీట్ కేవలం పోలింగ్ కేంద్రం, ఓటర్ జాబితాలో క్రమ సంఖ్యతో కూడిన సమాచారం కోసం మాత్రమే. ఎన్నికల సంఘం సూచించిన 12 గుర్తింపు కార్డులో ఏదో ఒకటి ఓటరు వెంట ఉండాలి. ప్రత్యేక వైకల్యం కలిగిన దివ్యాంగులైతే కేంద్ర ప్రభుత్వం జారీ చేసిన గుర్తింపు కార్డును చూపి ఓటు వేసే అవకాశం ఉంది. పోలింగ్ శాతం పెంపునకు కళాప్రదర్శనలు ఇస్తూ గుర్తింపు కార్డులపైన అవగాహన కల్పిస్తున్నారు.

# ఘనంగా వేణుగోపాలుడి కల్యాణం

ఎల్లారెడ్డిపేట, నవంబర్ 25: మండల కేంద్రంలో రుక్మిణీసత్యభామా సమేత వేణుగోపాలస్వామి కల్యాణం శనివారం ఘనంగా నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు తోట ఆగయ్య, సర్పంచ్ నేపూరి వెంకటరెడ్డి, ఆలయకమిటీ చైర్మన్ గడ్డం జితేందర్, వైస్ చైర్మన్ గంట వెంకటేశ్, ఆలయ కమిటీ సభ్యులు, భక్తులు పాల్గొన్నారు.